

Quesito n.1 : Se un'impresa non è iscritta all'Albo Nazionale Gestori Ambientali categoria 10A e categoria 5 classe F o superiore si può avvalere del subappalto?

Risposta al quesito n.1: La partecipazione può essere accettata solo in RTI come peraltro prescritto nel disciplinare di gara. Per tale requisito non è ammesso l'avvalimento.

Il ricorso al subappalto non soddisfa la mancanza del requisito(d3).

Il ricorso al subappalto può essere autorizzato con le modalità ed i limiti previsti dalla vigente normativa, dal soggetto concorrente già in possesso del requisito di cui trattasi (d3).

Quesito n.2 : Per la capacità tecnico-economica, bisogna avere sia attestazione SOA OG6 classe IV-bis che avere eseguito lavorazioni della stessa tipologia negli ultimi 3 anni (2012-2015) per un importo di € 1.500.000,00 oppure sono due requisiti e quindi basta avere uno dei due?

Risposta quesito n.2 : E' necessario possedere entrambi i requisiti.

Quesito n. 3 : In caso di ATI possono essere sommati i requisiti tecnico-economici oppure una delle associate deve avere obbligatoriamente l'attestazione SOA OG6 classe IV - bis?

Risposta al quesito n.3: Si evidenzia, che in caso di Raggruppamento Temporaneo di Imprese

- i requisiti speciali di cui ai punti d1 e d2 dovranno essere posseduti ai sensi dell'art. 92 comma 2 del DPR N. 207/2010
- i requisiti speciali di cui ai punti d3 e d4 dovranno essere posseduti dall'associazione nel suo complesso ovvero sia posseduti ai sensi dell'art.92 comma 3 del DPR N. 207/2010

Quesito n. 4: In base all'Art. 31 del Capitolato speciale è previsto il subappalto; quali sono le opere subappaltabili?

Risposta al quesito n. 4 : Il subappalto potrà essere autorizzato con le modalità ed i limiti di cui alla vigente normativa.